NP R GE J3 RE 2~ 3\
1 1EMFEEMRRR =PEFA + R E 2R T E - +
IR+ FEV1/FVC < 70%
2 EHEEM I Rm R INER = PEF A+ REXM I REF
B+ + FEV1/FVC < 70%+ &7 ( FiEBET S )
3 COPD BYFAIES D = Hafes + FFIRERIE + 55 &
4 COPD HIFH R FESMERHF M/ OB = SUERBKARSK + XU T Ak 7K e
+aL=EIEE
5 COPD By A& fE O BUNFIREIE=Pa02 < 60mmHg , PaCO2 >
50mmHg
6 COPD RYFAMEM4EAE=COPD + X, HEARE
7 XSEER=-FFA+RERFREHABETER+RETER
RINE + bz S s
8 XSEY K=REKRIEZI. ZRE+IEI+XENE
9 sk =Nz, MR + &3+ FTERIEIZE + B2 s
11 FsBEKE R =B EF + BREH + HKIBEBE + KRR
edunt=2
12 SEBEHFREMK=FFA + &I + IRERE + /\ZiF
13 FbsSZRARRTR =B D + RUBUENZIR + TR
14 HEHEMR=FEFA + L ERIFNEE + HEREET T

BA



15 [ MRt Z=)LE + (B, &TF+X &R "SR B85

16 SRR EEZ=240) LAIE VE + 2SN E T

17 ZAMRE=A + {3 &F. =1, RE

18 ZEiZ MR = B A + (3%, & + BIREER S . EEERRL

19 FE=RMERDEZ =R + [ T +REESE

20 FEEHERb =2+ MR KERRIY S —SUEIRIBIRAR

21 fibteZE =—{ FALZKIR+ 582 f9fE + P2 > A2

22 fibfEE = EFE A +RIEIEZIH + B I+ B S A1 R

22 T BI IR = i =Pa02 < 60mmHg A {#%& PaC02 >

50mmHg ( ZIFEERK )

23 M BFIR =I5 =Pa02 < 60mnHg %5 PaC02 > 50mmHg
(£07F COPD)

24 S M RREFR R = IR AEIRE + FPERIMI2CE . S + ([

7T+ 7K ADA >45U/L

25 SR B RRR = 1P IR A M + FBERADI2 LT . HRE  + K

ADA < 45U/L+LDH > 500U/L

26 B4 RIREFRR = WP EIME + BiaBIPi2soE . HE + Bk

MERAETS

27 FEEFARRFT SRR = IR A + FhEBIi2sLE . RS
+ R RS Rm 2

28 RMURIN=BE, S+ FTEIMZXE. HE + REEN

EA]



29 12MERRH =y, SR+ FEIN2LE. HE + AREEM

E4Wv]
30 BRIESH=TRREIME + SR IR EME + KojE + FibEtopi2
]

31 ASMESI=5MA + AR ERME + B + FbEtihi2es
32 SRS =PI ERE + fofs + BRIl s + SERRE
. BZ™=A
33 FFRUES D =PI ERIRE + fes + AbEBImZEE + MIsHia]
34 ZIRSUENBEBEIT=IMASE + FFIRENE + S IFR + 1Z=A1H
35 Mg=4MAE + IFIREME +FEIM2LE + IRAIHKE
232l

TaA R G )TRE R 3
L EMAURB=RKEPORSE + 55D IREYE + FEkEP =
2 BMEAOFS=IKEIOIERSE  + TEIKI. FFX + FraussikE
AALERRTE
3 B U=E =R HRAOEINE =R
4 SEAORIB=OIHERE + Zmn L &8RN EE + FEkEsE
5 Ptz EMEOENTER=FFA + R&ERIE
6 (LEEE =B — U ERIIATF + DREIIAT + hiEEat
7 =MEERRI A =1RAULHINEE R, QRS K
8 ILZEBIEN=KNA—HI QRS ik , TiEHPA QRS K



9 =EREESEE=0ZF 30~40 X/ 75 + FEOHIESE

10 RERORE=-NBRERMEEENE + —ARIFEE 3 ~ 5 0
+EERETREEEME +ST BRE(K> 0.1mV

11 AR OLYRE =R ERIRTERER, SERENE—Id 1t
ST KaE

12 3MOUEESE ( ST BiamE ) =INEREREERSEME + —
NRIFELEVING + BEBRENANERE+ ST Eia=20.1mV

13 SHEOIESEEE ST BRIGEE) =B R EREMEEE 481t + —
NRIFELEVING + BEBREANE AR+ ST ERANGE

14 Zolesk7E = DRBRETSKEARYBEIE RN S

15 Z3MRiAA e = ORBRU B HIRIIR S

16 FanfkiliskE =NE G55 2 MEEE %5 3 AhEuas

HizeE
17 DKL =B EEEE 2 fhEsNE 55 3 fhE
EFoKHAzRE

18 ZEZIE OB =R, &+ FFIRENE + O F R K +10

HAL R 58
| BRERAH-IBERE. B AREEN
2 RSB =HTIEIRR . R, KB T
3 SEE Y (SEEENERD ) = NSAIDs/ RERMRY. T



+ X[ /5B2%
4 BMERRUEBE X = LIEENE + B0, BS + BRERDL. &
FLIEMEE , LAAE
5 EMEREME R = HIEEANE + B0, BN + BRREEEFE,
BRI HER , LIBEAE
6 Bidm-HRE (HE—EF—EWR)
7 T Eminm=EE (KR HE—ER )
8 ZFFlL =0k LIS + B, k. AUESK + FAmiEERiEk
9 IBitEL M =iHERE + KM, e
10 Wy JAEfE=IXIT K EABAIER + ASET
11 Bim=-aE( HE—EE &R ) + " LEE+ .
Bk, FESK+FHEERIEK
12 +—iEminm=1Em (B HE— &R ) + R LISE+
[EBE. RBbE. EK+ FEERIEEK
13 BB = HERXRRRE + XM, K
14 B = LR NE+ QIR T +iHE. RI5R
15 ZBURTRITFRE(C R EHA = TR SE + BT . WIIRRE + FTm
EIFS

RETHRETUH = FFEELIRSE + JEA + 2 M4BREIRD

BE BRFRIKESK = FFELmE + BENE X 4 590, R
(il=2

RE7K = FFER{LIm SR + BahE RS



BEARIEISIRK = FHEMURRSE + &40 + IRERER. RibE. ILE
5K
16 EERSIERSRR AT = ToIRESE + FTTIRER & ( 4e=EE ALT >

40U/ L)
17 R R =Frmim s + A LS+ AR+ AFPT+B #8 B CT
oz

18 [BAE=FREA LSRR +5=E+B ErErBakaaE A=
19 SRR MECARIEIRE R (AOSC)= FiER LB =EXE
+ [ B + KSFRHER)

20 SERBREEK = AR _EIRAYRE + S5AECIEREME +B BB
@R, ERERULE)

21 RMERER =B =EXL(A_ LIgRE+ BaEH+EE)

22 2R = A EISEYE + SEIERAEAN + ZTEE

22 SRR =R EIRE/ BB mRE + IE T LRIz
BIRT + RIESERNET + e s S + IRIR X BIRE LSRR
PMIERER

23 SHERRBRKEE=KREIRB/ BB KR E + EEFEE Rz
Bimis + RIEEERNET +iem B S + FEIEIK. BrEEElaEin
[MmHE

24 SRR

RE = NS +AERBRINGE + MERTH+ES <4X/ H.



B8 = E NEm+FRIRINE + MERT+IES5 > 6 X/ H.
& (>37.5°C)

25 BB =1a TSR + MR E + TTRGBRBR I + N E ST
26 Pt =En (. &) +IESER(ERE. IB5. A TES
BpER) + Z5 755 (B A S )

27 FERMPEIRR =R (R, &) +IEEPER (8RB, IS5,
BE7K. BREEFA]RL)

28 B IERSRO TR = Ik /#E R/ B RE [ERS 52 + AT ThRER
®+iF KX+B B EEIREEE/ g R E &,

29 R MR = FTmm S + A LIS+ FFK+ G LIS E R +AFPT
+B #8 =2 CT &2

30 FpfE=EF. BE+AMEIIRNEE + ISR IR + KB
%E+CEA (BIANR)+ FipRiGER

31 EfpiE=ERIEER + IRINE + KB + 1512 ME iR
BR + EFRAGER

32 f71EE = ISfm + Xt + SRR + (= LERFSHME (R, 0t BK. [F)+X
Z(SRF)

33 RMERER =R a MEE+ =K ~EmE+ WBCT

34 NF=7c0m + BB+ ATI2 A Bt

35 SMF=TE + B M {E +5F%

36 Mi2MESNE =[RS +EF M E +F%ERIMAPEK. fREERE +1/E
NI 37 BIZ =R (BRTR IR AmRaIX) + (B + I + AT 2



=EAE(RL %, B, AIELKEEX)

38 L =(Alr > ERMASRNEE R +EE + 5N
LRk =L EIFEabian it + BERRIBME (LI, R, B,
IRENRY) + B R AR

39 Bl E= M BERL MR + Efptsa AL JiE29ANTT D

40 [ERAFRHL=4) L & + BRI T S IR (FFHEEY) + At
NBEEE

42 BRI BN =EF 5 H + ERAXF AR+ R DN BE
43 =40 FLA EF +ERiaFlim ~eR+ 2 R (5
HRIR)

44 Bz =G IEERIMAE + BatEisE + A5

45 PRt = IRERIMA R + BaEisE + A5

46 fptEize =S HERIMA + BRIRRUEUAE + BERE SRR ER BRI

AR 25
1 SMHEB/NKE R =F /D + BRI E + (MR + FRER + B
KB+ MES)+4MA C3l+fw O TEED
2 BME/INKE K =124 5L (>3 ) + AR+ EHER +7Kh+
= ME
3 BB =E=/Ki. =1, RE+KHEMK. EHR+SIIE.
21 +BUNT, Ccrl



4 RSB = 1% + BEDERVBME + T BRER
5 SMEHZER =+ RAEK+IEE. BXINE+BHRER
6 BB R B R =RIREA + BRRIBIERERE+52Ik SRS

7 LEREREEG =iEna R AR IEmE LIS + [ R

8 TERERZE G =HEPRAE + HERR A MR Rt

9 RIMERIFIBRIBE =Z F M + BRI+ RIRIB S + 1 TIEHE PR A
+B e ARIIRIFIRIER

A R

1 BUR=1=&2SL+BEHM+ERE+EEAH LGS EE
i) +HCG (+)

2 SRR = ANRE/BIEFAG + TIEE+ R+ RED W
B2+ BMNETE

3 DPEREE PSS TH L i 3 = DD EL 52 s SE + UM N RESR + IRzt
L+iE FRRIBE +BS/KAE+ Z A=Y + B 8

4 FEWRSARE =9 MBS+ THEINE + A~Z22+CA125 FH

il

S FEIVE=-BiRZE+ AEEZ B At K+ FEIEX+AMIR
+B 8 6 FEIUE=PEFLME+PREHER + ERR L I /fRE
AN+ SIMEEY +BIUEIE

7 FERRE=-FEFLE+BEFHIM+B ERNREESNES



BEE HZAIEERREG

8 P = B F 4 + SRR + A=A + BT EVIPaib el il 52
ot g + CA1251

9 BIERRE = IR AR E G0 + TRt R EHEL I+ 555E S
7

10 R R =Tk 20 Be+MES+EEHELHII+ FEERE
(+)

11 FHRIHA(ER MN/E2160/110)=Z2H81M E= + /KR + BEER
12 BRI =542 58 + 8 + FRER L

13. FlRdll=r"lF+FEREA B +REHME=500ml, &=
1000ml)

IIRER2
lRREERM=BEIZ. &, BURFINE. BEFAE+K
& IReR +FFERESAR+ NMARReRMR I
2 BAFES R M = MM + e+ BELL. 8. IR=Fm> +
e TERE+FERESEAR+WRIAE! +inEaE!

3 BB =5 M + H I + R+ & ERE + AR B K +
=& (SRR) R+ B RRK(RBME>30%)
4 M

(DEFEMEBEHL =S F+HBELTREIEHITER K+ &
#+R-S



(2FFESEMERE(NHL) =hZF A+ MEETBIEHTENA
+ KR

5 R MM/ ERFRATP) = 2 W+ KRR, FAFEH M+
M/ >+ BE&. LRIER+EAK+BEEREREZAIE
SRS+ HiaTr B

N 73 1558
1 B =it+5 &R 2. UiZ. ZEE). FE+5R+
m IR RE MR AR+TSH | T30 T4 1
2 HiF= BCERE. 2. REXE. RMIETE)+H5& 4K
B +TSH 1, T3, T4 |
3HERE = =2 —/ + FEMHE >7.0mmol/L/ BELID
#E>11.1mmol/L/OGTT 2 /NAFMI#E>11.1mmol/L
4 1 BERm =5/ F + BB =2 —/D+ RS+ [IFE2 I+ B %
ERIER S5
5 2 BlfEERIR =12 F + =2 —/DAHE 81 AR + I HT

L R
1 fgtH I = E 5 + B MRS + B FEIEER + MR+ ER
[ES+ EAMME+CT FEHEEES(AH)
2 BXAESE(FRINMEZRRR) BRI TZRL =B 5 + L SE + S
m+EIE+ RIRER+HRE+ 2 12 CT IEE(<24h)+CT K%
E5/(>24h)



ANt EE =E O + S Bl S + DBECH + R IR
3 BRIFE N RE I =B F A +iEsN B e A& + SR m + X
BERI UL+ PN IS S = £+ G ERNEE + CT itz
EEER
4 SRS AT = SLARSMB 2 + FhiE) SEEER + A RIS S =
E+CT BRIV EEER
5. B ET=FlE X &EE CT BrxE1E4e i

6 =7 = R E SRS o) + NS EIE + 1P T HES (R

gelal 12) + BFMaEERRM
7 fxidEfh=CT IRSREERRE +Lm. . Kt
8 AR NI Ap = BRI Ch [E];FEE A ( Bk -iBRE- Bk ) +AM CT XU
R
9 BERE NIMAY = R TIENNE + i) CT #r A2 MRE2
10 Aoyl =SkpmyMASE + BEFL A/ N + IR OB
11 FAN E1E S = S + S AR L + fer£2 2L S 7Kk e

BRI
1 MR BB = MR+ BIF=KREBIME(EEE/R. FEL
5. REzs))
2 BRI B I =B8R h + LG EEIES
3 kBT BIT=IME+ LE SRR + RS IR0 (ER + S5+
Iefe FEiE+ R OXKIIRIEERX)



A B EBT=N+FEEL+FIXDE+HE=AXRER
O e =prmiay =g e T =V

5 {EZHY(Colles) SR HE+HORIRE

6 EHHEY (Smith):Bi =R

6 AR B IS =8RaRIMA + BEY Ml + RE R L (B
48 %5)+Pauwels £

7 KTBRAL = IMBSE + R = K EBMMEESHZ. SEMEEE.
KT HRTRE)

8 BXRTAIRMU=FEEMZH+ENFEENIE+SB
+Dugas fE(FEEi8) R4

9 BN =/N) L+3B DR EAR

=ARARREE, BlE. X & REN

10 BRI R = —RRAE + BREBREE + BT i4arE +EhE
B, A . bk

11 BXDRIARAL = /EH. SMNE. JMiElE

12 35S

(RREREN EEE+ LiARM. =1+ EiEERIR
(Eaton)+/ELif3&(Spurling)

Qe &™E = U= +1TE. FYIAR(ERE) + B4
BE & + R IRAERA

(3) 3R RZ BY BR AKX A/

(A HERNBKEL X 2 + ST + WL DO REES + 35448 + i E R



4. BRI =BT + IEhRE + ERRa SN IeraM

1 REMLIDOIRIG =B+ I8+ B AL BE + X i + IR

5+ RRFMNEANA, ENA)

2 KXGBHERT R =XIFRMZ XL +TiniER. EEMpXT

A BT+ SRXUEEFRRME+H1 CCP HufARRRM:
JURHE TR

1 TS ERK =2 + AR+ TR SR + FrERiR B S + D2 E +

i)yifs

=AdIIE gL

2 N UISIE =Tk &+ KA+ IS5+ BEE/KIFSETHEAE

AR D REMHIER =8+ IRFA S + SmIIR + B854

T+ M5, MEHE

4 INVERRZHEER

(DFME =R+ LR+ 2B EZ + L EMZFIEDE (koplik BE)+

MBS H

NZ =K+ LR+ I B EZ + Bt BaihK

B)#)LBE= RESR+HEZH

(4)7KE =Hfb S0 +ER+EREKEE + RO ST

GC)FEOm=LFRBERE + &f+ F. B O. BB

F ) +EAE. NE. RN, AEE(TYAYHIE) + CoxAl6,



EV71 HiiRrEME

(6)1IBL = RA+RE+IBEHBE + 55 5 + D2 ER A

T EEEUEEE

5 1\ LIRBR

PUMEIRRR (> 38°C)=FFlE <5 % + TohRAERIBIE + 1755

6 ) LAETR M ERE = IS + AR R + RYE)E + kR

) URIR M EE = IR + EFHR+EKIE+ B HE

7 e LA IS = (BEE+ R I+ FHEX)

8ABO jalM=83¢ O B + )L A/BE—Hf. B)

9Rh A=t Rh (At + )L Rh [H%(EZRR. )
ST

1 SRR

(DFREESMATL = NEREE+ZHHE. TORH+EE

+HFR+BFTheeRHE +#1 HAV-IgM [R%

Q)2 EYmE L= MikHm. EEE+ZDPRE. TR+

#= BE+FRITIheERE -+ HBV-IgM BB

) REYFHMATK = B+ =hgE. TOIRt +E1E +FFART

IhRE FE+Hu HCV-IgM PR

2 HEMRR=NERE 5. B5+iRIKNE+BSEE

3 TATHINE EER =) LE+ S EF S R+ BHEH+ RARDE +

AR RUBUE + BRI SRS



4 BEEaHMMA=BTF+ REE) + &R+ =0+ =F+HM+8
Rfh +SEOHREME+HRIE IgM Fuial

5 3R GRS M RIETRIELREIE-AIDS) =A% s 32, . XD
B +GIETNRERiE+ 51 HIV Rt

HAih

(L

1 BB SMECRR I Bk
(LiE=2EERREE + KRR+ IS SR e + iR e e
QMR RL =R+ BEPLL I AR(SIEERBRTFIR) + K
o) RAE AR A E iR

GV FE =&+ BERLLIPHvE (S IERELR T IRISHT) + 55 fh +
i SNREKBRER IR

AMEREBER= "d%"

2 SRR RK = YRR+ FBAMAE+ REMESEMFX
+WBC T+Nt

ARBERAZ Rl =S ZLBRK + IRz

3 IR =P EFRL + TREREAS B IR + BEE + B+
ks MBS

4 —|iRPE=C0 ZEitH+OFEML+ MK COHB &

5 B HEARZS E = IREGEARSE + BEFLE R BUER + AFrlk +
A= Bu+RhEliEs = + RREEEs S PR

6 SHFMEIRZ S = BiX + HHEIRSYIIR AR S



